Atbilde par atklata konkursa prasibam
(Atklats konkurss ,,Ielu rekonstrukcija Valkas pilséta”, Id.Nr. VND 2011/5K/ERAF)

1.Jautajums:
Vai katram pretendenta apvienibas dalibnieckam ir nepiecieSama pieredze 2

lidzvertigos objektos, ar sekojoSiem darbu apjomiem:
a) asfaltbetona segums vismaz 6500 m2;
b) lietus tidens kanalizacija vismaz 600 m;
¢) elektrotehniskie darbi: elektribas kabelu padzilinasana.
Vai arl iepriekSminétie blivdarbu apjomi apvienibai tiek vertéti visiem apvienibas
dalibniekiem kopa?

Atbilde:
Biivdarbu apjomi apvienibai tiek vertéti kopa, t.i., apvienibas dalibnieku kop€jai pieredzei
ir jabiit vismaz 2 lidzvertigos objektos atbilstosi noraditajiem darbu apjomiem.

2. Jautajums:
Vai katram apvienibas dalibniekam ir nepiecieSams kreditiestades vai finanSu resursu

ipasnieka izdota apliecinajums par kreditlinijas vai citu finanSu resursu pieejamibu vismaz 20 %
apjoma no piedavatas ligumcenas, vai ar1 viens apliecindjums apvienibai?

Atbilde:
NepiecieSams viens apliecinajums apvienibai.

3. Jautajums:
Vai noteiktais piedavajuma nodroSinajums LVL 25 000 (divdesmit pieci tiikstosi lati)

apmera ir nepiecieSams katram apvienibas dalibniekiem vai viens apvienibai?

Atbilde:
NepiecieSams viens piedavajuma nodroSinajums apvienibai.

4. Jautajums:
Viena tame ir pozicija ar asfaltbetona izbiivi ar ,,AC-11", bet cita tames ir pozicija ar
asfaltbetona izbiivi ar ,,SMAT11 surf”. Sakiet, lidzu, vai Seit nav ieviesusies kliida?

Atbilde:
Apstiprinam, ka nav ieviesusies kliida.



